
NASKAH AMANAT PEMBINA UPACARA
PERINGATAN HARI PENDIDIKAN NASIONAL 2026

Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh,
Salam sejahtera bagi kita semua,
Om Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam Kebajikan.
Yang saya hormati para guru dan tenaga kependidikan, serta anak-anakku sekalian yang 
saya banggakan.
Puji dan syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena atas 
rahmat dan karunia-Nya, pada hari ini kita dapat melaksanakan upacara peringatan Hari 
Pendidikan Nasional tahun 2026 dalam keadaan sehat wal’afiat.
Anak-anakku sekalian yang saya cintai,

Hari Pendidikan Nasional bukan sekadar seremoni tahunan, tetapi merupakan momentum 
penting untuk merenungkan kembali makna pendidikan dalam kehidupan kita. Pendidikan 
adalah fondasi utama dalam membangun masa depan bangsa. Tanpa pendidikan yang baik, 
mustahil suatu bangsa dapat berdiri kokoh, mandiri, dan bersaing di era global.
Pendidikan bukan hanya tentang memperoleh nilai tinggi di atas kertas, tetapi juga tentang 
membentuk karakter, menanamkan nilai-nilai kejujuran, kedisiplinan, tanggung jawab, dan 
rasa peduli terhadap sesama. Sekolah bukan hanya tempat belajar membaca, menulis, dan 
berhitung, tetapi juga tempat kita belajar menjadi manusia yang berakhlak mulia.
Anak-anakku,

Di era yang serba cepat dan penuh tantangan seperti sekarang ini, kalian dituntut untuk 
tidak hanya cerdas secara akademik, tetapi juga kreatif, inovatif, dan mampu beradaptasi 
dengan perubahan. Teknologi berkembang sangat pesat, informasi begitu mudah diakses, 
namun tanpa sikap bijak, semua itu justru dapat menjerumuskan.
Oleh karena itu, manfaatkanlah kesempatan belajar yang kalian miliki dengan sebaik-
baiknya. Hormati guru kalian, karena merekalah yang dengan sabar membimbing dan 
mengarahkan kalian menuju masa depan yang lebih baik. Jadilah pelajar yang tidak hanya 
pintar, tetapi juga berkarakter.
Bapak/Ibu guru yang saya hormati,

Peran guru sangatlah mulia dan strategis. Guru bukan hanya pengajar, tetapi juga pendidik 
dan teladan. Di tangan para gurulah lahir generasi penerus bangsa yang berkualitas. 
Terima kasih atas dedikasi, kesabaran, dan pengabdian yang telah diberikan selama ini.
Hadirin yang berbahagia,

Mari kita jadikan peringatan Hari Pendidikan Nasional ini sebagai momentum untuk 
memperkuat komitmen kita dalam memajukan pendidikan. Kita semua memiliki peran, 
baik sebagai pendidik, peserta didik, maupun anggota masyarakat, untuk menciptakan 
lingkungan belajar yang positif, inklusif, dan inspiratif.
Akhir kata, saya berharap semoga pendidikan di Indonesia semakin maju, merata, dan 
berkualitas, sehingga mampu melahirkan generasi emas yang siap menghadapi tantangan 
masa depan.



Demikian amanat yang dapat saya sampaikan. Semoga bermanfaat bagi kita semua.
Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh.

Jakarta, 2 Mei 2026
Pembina Upacara


